

COMPTE-RENDU
Rencontre zoom secondaire
RSEQ Laurentides-Lanaudière

Tenue le 21 mai 2020

Présences

AMI, Régent Tanguay	ESM, Félix Gauvreau
ANM, Josée Parent	ESO, Marjolaine Gascon
AST, Patrice Bertrand	ESP, Ève Pelletier
AST, Isabelle Lachance	ESRN, Céline Labonté
CB, Patricia Labelle	ESTM, Jonathan Laporte
CEB, Benoit Chartier	ETS, Martine Boucher
CLA, Cindy Beaulieu	FL, Kevin Riopel
CSJV, Simon Benoit	FL, Marc Sauvé
CSJV, Pascal Lavoie	FREN, Serge Millette
CSS, Maxime Charlebois	HARF, Dominic Héту
EPSJ, Lyne Denis	HAV, Dominic Melançon
EPSJ, Christian Paradis	JBM, Sébastien Ladouceur
EPSJ, Roberto Mascaro	JJR, Sophie Turcotte-Millette
ERA, Martin Brunelle	JOS, Pascal Mailloux
ESAC, Julie Lemay	LAF, Mathieu Asselin
ESAC, Frédérick Martineau	LAV, Daniel Legault
ESC, Éric Turpin	LRHS, Charlotte Turner
ESCM, Pierre Lapointe	MÉA, André Labelle
ESDC, Martin Champagne	ODY, Katherine Drouin
ESDHS, Debbie Bouchard	PDM, Sylvie Charbonneau
ESHM, Gabriel Marinier-Asselin	PREL, Sophie Drolet
ESLJ, Johanne Charest	PST, David Lafontaine
ESLT, Marc-Antoine Giroux	PST, Linda Laferrière
	SAA, Éric Dubuc

Les employés du RSEQLL :

Jacinthe Lussier
Simon Ladouceur
Janie Rivest
Valérie Lefebvre
Émy Côté

ORDRE DU JOUR

- | | | |
|---------|----|---|
| 9 h 30 | 1. | Accueil et présentations |
| 9 h 45 | 2. | Explication du fonctionnement de la réunion |
| 10 h 00 | 3. | Présentation de l'état de la situation et suivis des dossiers au niveau régional et provincial. |
| 10 h 30 | 4. | Présentation et explications des modifications à la réglementation |
| 11 h 00 | 5. | Présentation et échanges en vue d'un possible retour à l'automne |
| 11 h 30 | 6. | <u>LEVÉE DE LA RÉUNION</u> |

1. ACCUEIL ET PRÉSENTATIONS

Jacinthe Lussier, Directrice générale, souhaite la bienvenue à tous, à 9h30.
Une présentation des participants est faite.

2. EXPLICATION DU FONCTIONNEMENT DE LA RÉUNION

Jacinthe Lussier, Directrice générale, explique le fonctionnement de la réunion qui se déroule par zoom dû à la situation exceptionnelle que nous vivons tous, la COVID-19

3. PRÉSENTATION DE L'ÉTAT DE LA SITUATION ET SUIVIS DES DOSSIERS AU NIVEAU RÉGIONAL ET PROVINCIAL

Arrêt des activités à partir du 13 mars pour le reste de l'année.

Il y a des réunions provinciales hebdomadaires pour suivre la situation et trouver des solutions et scénarios possibles pour l'automne 2020.

La directrice explique le fonctionnement du travail au RSEQLL –télétravail du personnel depuis le 16 mars, retour au bureau pour certains à partir du 18 mai.
On fait l'annonce qu'Émy Côté est enceinte et sera en congé de maternité en 2020-2021. Étant donné la situation actuelle, il n'y aura pas d'ouverture de poste de remplacement pour le moment.

Lors de la reprise des activités le moment venu, nous devons et nous suivrons les directives gouvernementales et de la santé publique, du ministère de l'éducation, de la Direction du sport, du loisir et de l'activité physique, des commissions scolaires, et des direction d'écoles,

Nos mots d'ordre : adaptation et flexibilité pour répondre aux demandes des membres afin de permettre aux jeunes de bouger, quel que soit le format. Il faut tenir compte de la sécurité des jeunes. Advenant une reprise telle que nous la connaissons, nous serons prêts.

Il y a encore beaucoup d'incertitude pour l'automne.

Nous sommes en attente des plans de relance et des protocoles des différentes fédérations sportives, ne pas se fier sur ce qui circule sur les réseaux sociaux, il n'y a encore rien d'officiel.

La directrice fait la description de l'horaire de travail du personnel du bureau :

Jacinthe, Janie et Simon au bureau et en télétravail, et étant donné leur situation familiale, Émy et Valérie sont en télétravail.

Suivi de fin de saison : les résultats ont été recalculés en tenant compte des parties jouées par chaque équipe pour pouvoir déterminer les gagnants de saison, et l'affichage des résultats est dans le S1, donc, sur le site Internet. Les bannières seront envoyées aux écoles sous peu, au choix des écoles pour maintenant ou l'automne pour les recevoir.

Il y a une perte financière pour le RSEQLL dû aux bannières de championnats

Nous sommes à évaluer la mise en place de nouvelles fonctionnalités dans le S1 –
Nous sommes par contre en attente du provincial sur certaines demandes.

Des tutoriels pour S1 seront produits pour faciliter la tâche des délégués.

La directrice informe qu'elle prend sa retraite à compter du 10 juillet et que ce sera Mme Lisa Charland qui prendra la relève à partir du 10 août. L'annonce officielle se fera en août.

Suivi mesure 15028 : nous avons été informés que le RSEQ pourrait faire partie de cette mesure, mais nous sommes en attente des annonces officielles qui devraient se faire sous peu.

4. PRÉSENTATION ET EXPLICATIONS DES MODIFICATIONS À LA RÉGLEMENTATION

- Présentation du comité règlementation (Janie Rivest, Simon Ladouceur, Jacinthe Lussier, Johanne Charest, Patrice Bertrand et Éric Turpin)
- Simon fait la présentation de ses points
- Émy fait la présentation de ses points (admissibilité d'un élève, confection de calendrier, modifications au calendrier, désistement tournois de classement, désistement d'une ligue, désistement de l'organisation d'un tournoi, transfert de joueur de même catégorie, rapport de partie)
- Janie fait la présentation de ses points (conduite sportive, suspension non purgée, date limite d'inscription, participation aux CRS, points d'éthique, niveau de jeu (D4 niveau 3, partie amicale))
-

5. PRÉSENTATION ET ÉCHANGES EN VUE D'UN POSSIBLE RETOUR À L'AUTOMNE

- Incertitude sur les ligues de l'année prochaine. On ne sait pas comment sera le sport avec la Covid.
- Il y a des discussions avec les autres régions pour discuter de différentes offres de services qui pourraient être offertes à l'automne
- On demande de nous transmettre de l'information si les membres en détiennent. Nous souhaitons être mis au courant de ce qui se passe dans les écoles.
- Les membres souhaitent une bonne retraite à la directrice.

6. LEVÉE DE LA RÉUNION

Fin de la réunion à 11h45.

Jacinthe Lussier
Directrice générale